

રાફેલ ડિલમાં મોદી સરકારને ક્લીનચીટ

સુપ્રીમ કોર્ટે ચુકાદા સામે દાખલ કરાયેલી સમીક્ષા અરજીઓને ફગાવી : ફરી તપાસ નહીં : કુલ ૫૮૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની સોદાબાજીના સંદર્ભમાં એફઆઈઆર દાખલ કરવાની જરૂર હોવાના દાવાને સુપ્રીમ કોર્ટે ફગાવ્યો



નવીદિલ્હી, તા. ૧૪ સુપ્રીમ કોર્ટે ભારે ચર્ચા જગાવનાર રાફેલ ડીલના મામલે પણ આજે મહત્વપૂર્ણ ચુકાદો આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે રાફેલ વિવાદ પર દાખલ કરવામાં આવેલી ફેરવિચારણા અરજીઓને ફગાવી દીધી હતી અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભાજપ સરકારને આ મામલામાં ક્લીનચીટ આપી દીધી હતી. આની સાથે જ મોદી સરકારને ખુબ મોટી રાહત મળી ગઈ છે. કારણ કે, રાફેલ મામલામાં કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી અને અન્ય નેતાઓ દ્વારા વારંવાર ગંભીર પ્રકારના આક્ષેપો કરી સરકારને ભીંસમાં લેવાના પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા હતા. સાથે સાથે ચોકીદાર ચોર હોવા તેમના નિવેદન પર રાહુલ ગાંધીની માફીને સ્વીકાર કરીને ભવિષ્યમાં આવા નિવેદન ન કરવાની સુચના આપી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદાથી મોદી સરકારને મોટી રાહત થઈ છે. કારણ કે કોંગ્રેસના નેતાઓ આ મુદ્દાને જોરદાર રીતે ચર્ચાવીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રહારો કરી રહ્યા હતા. સુપ્રીમ કોર્ટે રાહુલ ગાંધીની માફીને સ્વીકાર કરી લીધી છે. ભવિષ્યમાં કોર્ટ સાથે જોડાયેલા

માનહાનિ કેસમાં રાહુલ ગાંધીની માફી મંજૂર

ભવિષ્યમાં સાવધાની રાખવા રાહુલને સ્પષ્ટ સલાહ : રાફેલ ડિલ મામલામાં રાહુલ ગામે તિરસ્કારની કાર્યવાહી કેસ સુપ્રીમે બંધ કર્યો પરંતુ અનેક પરોક્ષરીતે સલાહ આપી

નવીદિલ્હી, તા. ૧૪ રાફેલ ડિલની તપાસ કરવાની માંગ કરતી રિવ્યુ પિટિશનને ફગાવતી વેળા સુપ્રીમ કોર્ટે ચોકીદાર ચોર હોવાના નિવેદનને લઈને કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા રાહુલ ગાંધીને પણ પરોક્ષરીતે કટકાર લગાવી હતી. સાથે સાથે રાહુલ ગાંધીને કેટલીક સલાહ પણ આપી હતી. કોર્ટે રાહુલ ગાંધીની માફીને સ્વીકાર કરીને તેમની સામે તિરસ્કારની અરજીને ફગાવી દીધી હતી. રાહુલ સામે હાથ ધરવામાં આવેલી તિરસ્કારની કાર્યવાહીનો કેસ હવે બંધ કરી દેવામાં આવ્યો છે પરંતુ રાહુલ ગાંધીને સુપ્રીમ કોર્ટે સલાહ આપતા કહ્યું હતું કે, મહત્વપૂર્ણ રાજકીય વ્યક્તિ તરીકે રાહુલ ગાંધીએ ભવિષ્યમાં આ પ્રકારનું નિવેદન કરતી વેળા ખુબ સાવધાની રાખવી જોઈએ. કોર્ટના મામલામાં નિવેદન કરતી વેળા તમામને ખુબ સાવચેતી રાખવાની જરૂર હોય છે. રાહુલ ગાંધીને ભવિષ્યમાં આ પ્રકારના નિવેદન કરવાથી બચવું જોઈએ. સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા પર કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને જાણિતા વકીલ અભિષેક મનુ સિંઘવીએ કોર્ટનો આભાર માન્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, કેટલીક સમય અમારી જબાનથી આવા શબ્દો નિકળી જાય છે પરંતુ ઉદ્દેશ અપમાનનો રહેતો નથી. ભાજપના સાંસદ મિનાક્ષી લેખીએ રાહુલ ગાંધીના ચોકીદાર ચોર હોવાના નિવેદનને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટમાં અપીલ કરી હતી. તિરસ્કાર અરજ દાખલ કરી હતી.



સબરીમાલા કેસ હવે સાત જજોની બેન્ચને સોંપાયો

સબરીમાલા મંદિરમાં મહિલાઓનો પ્રવેશ યથાવત રહેશે : મહિલાઓના પ્રવેશ અંગેની રિવ્યુ પિટિશનમાં ૨ જજ અસહમત થતા મામલો લાર્જર બેન્ચને સોંપાયો : કુલ ૬૫ અરજીઓ પર ઉંડી સુનાવણી હાથ ધરાઈ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૪ ઐતિહાસિક સબરીમાલા મંદિરમાં તમામ વયની મહિલાઓના પ્રવેશને મંજૂરી આપવાનો મામલો હવે અટવાઈ પડ્યો છે. કારણ કે સુપ્રીમ કોર્ટે આજે આ અંગે ચુકાદો આપ્યો ન હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના નિર્ણય પર ફેરવિચારણા કરવા સાથે સંબંધિત મામલાને સુપ્રીમ કોર્ટની જ પાંચ જજની બેન્ચને સોંપી દેવાનો આદેશ કર્યો હતો. આની સાથે જ આ નિર્ણય અટવાયો હતો. હવે સુપ્રીમ કોર્ટની સાત જજની બેન્ચ દ્વારા અંતિમ ચુકાદો આપવામાં આવનાર છે. બે જજની સહમતિ આ ચુકાદાને લઈને અગાઉ હિંસા થઈ હતી જેથી સુરક્ષા વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. અત્રે નોંધનીય છે કે આ મામલાને મહિલાઓના અધિકારોની સુરક્ષા સાથે જોડવામાં આવ્યો હતો. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ના



ન્યુમ ટ્રેક
જેએનયુમાં સ્વામી વિવેકાનંદની પ્રતિમા ક્ષતિગ્રસ્ત
 જવાહરલાલ નેહરુ વિશ્વવિદ્યાલયના પ્રાંગણમાં સ્થિત સ્વામી વિવેકાનંદની પ્રતિમાને કેટલાક તોફાની તત્વોએ ક્ષતિગ્રસ્ત બનાવી દીધી છે. ક્ષતિગ્રસ્ત થયા બાદ તેને ઠાંકી દેવામાં આવી છે અને તોફાની તત્વોની તલાશ કરવામાં આવી રહી છે.
મધ્યપ્રદેશમાં કેન્ડ્યુનો કહેર : ૪૯૧૫ કેસ
 ભારે વરસાદ બાદ કેન્ડ્યુનો કહેર વધતો જાય છે. મધ્યપ્રદેશમાં કેન્ડ્યુનો કહેર વધતા આરોગ્ય વિભાગમાં દોડધામ મચી ગઈ છે. કેન્ડ્યુના ૪૯૧૫ જેટલા કેસ નોંધાયા છે જ્યારે બે લોકોના મૃત્યુ નિપજ્યા છે.
હરિયાણા સરકારનું વિસ્તરણ
 હરિયાણામાં ત્રણ સમાહ સુધી લટકેલું મંત્રીમંડળનું વિસ્તરણ શક્ય બન્યું છે. દસ મંત્રીઓએ શપથગ્રહણ કર્યાં છે. તે પૈકી આઠ ભાજપના છે તો એક મંત્રી જે જેપીના છે જ્યારે એક અપક્ષ છે.
જાણીતા ગણિતજ્ઞ વશિષ્ઠ નારાયણસિંહનું અવસાન
 બિહારના વિભૂતિ અને આઈઆઈટીના સિદ્ધાંતને પડકાર ફેંકનાર મહાન ગણિતજ્ઞ વશિષ્ઠ નારાયણસિંહનું મૃત્યુ નિપજ્યું છે. તેઓએ કેલીકોનિયા યુનિવર્સિટીમાં વર્ષો સુધી કામ કર્યું હતું. નાસામાં કામ કરવાની તક પણ તેઓને મળી હતી.

કોંગ્રેસ અને તેના નેતાઓ હવે માફી માંગી લે : અમિત શાહ

સુપ્રીમનો ચુકાદો કોંગ્રેસને જડબાતોડ જવાબ છે : આધાર વગરની મુંબેશ સંસદની અંદર અને બહાર કોંગ્રેસી નેતા ચલાવી રહ્યા હતા તે વાત પુરવાર : અમિત શાહ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૪ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ આ પ્રકારના નેતાઓ અને પક્ષોએ હવે માફી માંગવી જોઈએ. આધાર વગરની મુંબેશ બદલ કોંગ્રેસે માફી માંગવી જોઈએ. ભાજપ તરફથી કેન્દ્રીયમંત્રી અમિત શાહ ઉપરાંત કેન્દ્રીયમંત્રી રવિશંકર પ્રસાદ તથા અન્યોએ પણ રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસ પાર્ટી ઉપર આક્ષેપ કર્યા હતા. અમિત શાહ ટિવટ કરીને કહ્યું છે કે, સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદાથી સાબિત થઈ ગયું છે કે, રાફેલ યુદ્ધ વિમાન સોદાબાજી મામલામાં સંસદમાં ખલેલ પહોંચાડવાની બાબત ખુબ જ શરમજનક કૃત્ય તરીકે હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે રાફેલ મામલામાં સમીક્ષા અરજીઓને ફગાવી દેતા આ પ્રકારના નેતાઓ અને તેમના પક્ષોને મોટો ફટકો પડી ગયો છે.

મહારાષ્ટ્રમાં સરકાર રચવા માટે બેઠકોનો દોર યથાવત

કોંગ્રેસ, શિવસેના અને એનસીપી નેતાઓની બેઠક

મુંબઈ, તા. ૧૪ મહારાષ્ટ્રમાં સરકારની રચનાને લઈને છેલ્લા કેટલાક દિવસથી વાતચીતનો સિલસિલો ચાલી રહ્યો છે. શિવસેના, કોંગ્રેસ અને એનસીપીમાં આખરે સહમતિ થવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. ત્રણેય પાર્ટીઓએ આજે સરકાર માટે લઘુત્તમ સંયુક્ત કાર્યક્રમને લઈને મુંબઈમાં ચર્ચા કરી હતી. આ બેઠકને લઈને કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા વિજય વડતીવારે કહ્યું હતું કે, બેઠકમાં ત્રણેય પાર્ટીઓના નેતાઓએ કાર્યક્રમના મુસદ્દાને લઈને ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. આ મુસદ્દાને સોનિયા ગાંધી, શરદ પવાર અને ઉદ્ધવ ઠાકરેની પાસે મોકલી દેવામાં આવ્યો છે. સોનિયા ગાંધીની મંજૂરી મળતા રાજ્યમાં શિવસેનાના નેતૃત્વમાં એનસીપી અને કોંગ્રેસની સરકારનો હિસ્સો

જેમના સામર્થ્યે સર્જ્યો દૂધનો સાગર એવા સમર્થ વ્યક્તિનાં ચરણોમાં વંદન સાદર

મી જન્મજયંતી

સ્વ. શ્રી માનસિંહભાઈ પૂ. પટેલ
 આધસ્થાપક, દૂધસાગર ડેરી, મહેસાણા
 (૧૫-૧૧-૧૯૧૯ થી ૩૦-૦૯-૧૯૭૦)

આજે ભ્રમર એશિયાની જોઈ વિરાટ ડેરી બની ચૂકેલી દૂધસાગર ડેરીના મૂળમાં તેના આધસ્થાપક ભવગૃહ શ્રી માનસિંહભાઈ પૂ. પટેલનો અવિચળ ભંડલ અને પ્રચંડ યુરુચાર્ય છે. જાહેરજીવાને જાતવત ભાવિત માનસિંહભાઈ ઉત્તર ગુજરાતના ઘર-ઘરમાં આર્થિક ઉત્કર્ષ લાવવા માટે પ્રવલ્નભીલ હતા. એ માટે તેમણે 'દૂધની ગેટી'ને ભિત્તિ બનાવી. યાણીની કારમી અછતથી યીડાતા ખેડૂતોને એમણે પશુપાલન થકી ભ્રમર બનાવ્યા.

તેમણે આદરેલાં કાર્યોને એ જ ભિષ્મકી આગળ ધવાવવા ધરમઠુપાળુ ધરમાત્મા આપણને શક્તિ આપે તેવી પ્રાર્થના ભહ, ઉત્તર ગુજરાતના દૂધ કાંટિના જનકને ભાદર શ્રદ્ધાંજલિ.

મહેસાણા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ.
અમૂલ | સાગર

REQUIRED
 One of The leading Stock Market leader Required staff for New Branches
At INFOCITY - CHANDKHEDA - ADALAJ & PETHAPUR.
 • EQUITY DEALER CASH / F & O. • TELE CALLER.
 • BACK OFFICE EXECUTIVE. • OFFICE ASSISTANT
 Attractive Salary + Incentive + Petrol...
 Banking & finance experience prefer. fresher also apply to
 bestboi123@gmail.com OR WhatsApp No. : 99747 03401

ROOPKALA
 The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
 199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda,
 Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225